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의�개수를�곱셈식으로�쓰고�읽어�보세요.

              

                   

              

              

◦ 6+6=12

◦ 6의 2배는 12입니다.

➜  6 × 2 = 12
•6 곱하기 2는� 12와�같습니다.

•6과� 2의�곱은� 12입니다.

     

     

         

     

     

         

     

     

     

◦ 6+6+6=18

◦ 6의 3배는 18입니다.

➜  6 × =

              

                   

              

              

              

                   

              

              

◦ 6+6+6+6=24

◦ 6의 4배는 24입니다.

➜  6 × =

      

      

        

      

      

  

        

      

      

      

              

                   

              

              

◦ 6+6+6+6+6=30

◦ 6의 5배는 30입니다.
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◦ 6+6+6+6+6+6=36

◦ 6의 6배는 36입니다.

➜  
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